              ILGAZ-YAVUZ SULTAN SELİM İLKOKULU 4-A SINIFI
                                      KESİR PROBLEMLERİ
1-İsmail maratonun ’ini koşuyor. Geriye 8 km’si kaldığına göre maratonun tamamı kaç km’dir?


2-Sümeyra 120 sayfalık kitabın 15 sayfasını daha okursa ’ünü okumuş oluyor. Sümeyra kitabın kaç sayfasını okumuştur?

3- Mustafa yumurtaların  ‘sini satınca geriye 36 yumurta kalıyor. Yumurtaların tamamı kaç tanedir?

4- ü 120 olan sayının yarısı kaç eder?


5- Hangi sayının ü  9 sayısının 4 katına eşittir?
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